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Protokoll från årsmöte med Varvshistoriska Föreningen den 27 mars 2023  

 
Plats  Kockums Fritid 

 

Närvarande 36 medlemmar  

 

 

§1 Mötets öppnande 

 Ordförande Helge Ström-Olsen hälsade välkommen och förklarade årsmötet öppnat. 

 

§2 Fråga om mötets behöriga utlysande 

 Årsmötet beslöt att kallelsen utsänts i enlighet med Föreningens stadgar. 

 

§3 Fastställande av dagordning 

 Den föreslagna dagordningen fastställdes av årsmötet 

 

§4 Val av ordförande för mötet 

  Till ordförande för årsmötet valdes Helge Ström-Olsen. 

 

§5  Anmälan om sekreterare för mötet 

Till sekreterare för årsmötet valdes Gunnel Göransson. 

  

§6  Val av två justeringsmän för mötet tillika rösträknare 

 Till att justera dagens årsmötesprotokoll valdes Kent Hansson och Håkan Hansson. 

 

§7 Förvaltningsberättelse 

Förvaltningsberättelsen för verksamhetsåret 2022 föredrogs och kassören informerade om 

att vi förra året hade ett negativt resultat med 26,000 kronor. Detta med anledning av att vi 

under året sponsrat vårutflykten och två medlemsmöten.  

Förvaltningsberättelsen godkändes av årsmötet 

  

§8 Revisorernas berättelse 

Bert Hansson läste upp revisionsberättelsen som godkändes av årsmötet 

 

§9  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Med ledning av den föredragna förvaltningsberättelsen och revisionsberättelsen 

beviljades styrelsen full ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 

 

§10 Medlemsavgifter för år 2023 

 Styrelsen föreslog oförändrade medlemsavgifter. 

 Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget 

 

§11 Val styrelseledamöter 

Inget val och inga beslut togs avseende val utan kvarvarande styrelse kvarstår till 

föreningens situation lösts. 
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§12 Val av revisor och revisorssuppleanter 
Valberedningen stannar kvar till föreningens situation lösts. 

 

§13 Val av valberedning 
 Ulf Flinth stannar kvar till föreningens situation lösts. 

 

. 

§14 Samgående med SIK eller nedläggning 

Helge informerade om att två alternativ finns för föreningen antingen nedläggning eller 

samgående med annan förening. 

 

Föreningen har varit i kontakt med Stirling Veteranerna om eventuellt samgående, men de 

tackade nej till detta. Kontakt har också tagits med Skånska Ingenjörsklubben (SIK) som 

är i samma situation som vi. Styrelsen har haft tre möten med SIK och båda styrelserna är 

intresserade av ett samgående. SIK har olika avdelningar varav en är Skeppsteknisk.  

 

Med anledning av ovanstående ställde Ordförande frågan till medlemmarna om Alternativ 1 

– nedläggning av föreningen eller Alternativ 2 - samgående med SIK. 

 

Medlemmarna röstade enhälligt för Alternativ 2 samgående. 

 

Föreningarna kommer den 3 maj 2023 att ha ett gemensamt årsmöte.  

 

Stadgar etc kommer senare att läggas ut på vår hemsida. 

 

§15 Övriga frågor 

 Inga övriga frågor. 

 

§16  Mötet avslutas 
 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 

 

Vid protokollet     
 

 

 Gunnel Göransson     

 Sekreterare 

 

 Justeras 

 

 

 Kent Hansson     Håkan Hansson 


